
令和４年度 中学校給食アンケート結果 

（１）学校給食に満足していますか 

【回答数：1,012】 

 回答数 

満足している 256 

だいたい満足している 464 

あまり満足していない 204 

満足していない 88 

 

 

（２）満足している理由を２つまで選んで 

ください 

【n=720 回答数：1,173】 

 回答数 

おいしい 373 

栄養のバランスが良い 347 

いろいろな食べ物を食べられる 306 

友だちと一緒に食べられる 126 

その他 21 

 

 

（３）満足していない理由を２つまで選んで 

ください 

【n=292 回答数：457】 

 回答数 

おいしくない 221 

苦手な食べ物が出てくる 97 

食べる時間が短い 72 

量が少ない 25 

その他 42 

 

 

（４）好きな給食のおかずは何ですか？ 

３つまで書いてください 
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1 位 鶏肉の唐揚げ 223 6 位 わかめご飯 72 

2 位 カレー 207 7 位 ご飯 55 

3 位 チキン南蛮 184 8 位 コロッケ 42 

4 位 ハンバーグ 138 9 位 みかんの缶詰め 40 

5 位 タルト 90 10 位 魚 39 



（５）給食についての意見や感想があれば 

自由に書いてください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）平日何時に寝ることが多いですか 

【回答数：1,009】 

 回答数 

夜 9 時より前 11 

夜 9 時台 58 

夜 10 時台 378 

夜 11 時より遅い 562 

 

 

 

 

（７）平日何時に起きることが多いですか 

【回答数：1,008】 

 回答数 

朝 6 時より前 48 

朝 6 時台 383 

朝 7 時台 553 

朝 8 時より遅い 24 
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（意見） 

 ・みんなが好きなものを増やしてほしいです 

 ・容器を変えてほしいです 

 ・野菜の味を濃くしてほしいです 

 ・給食の量が多いのに時間が少ないのでもう少し食べる時間を増やしてほしいです 

 ・パンをもっと増やしてほしいです 

 ・美味しいときと美味しくないときの差が激しいです 

 ・サクサク感やシャキシャキ感がないです 

（感想） 

 ・バランスが良くて美味しいです 

 ・いつもありがとうございます 

 ・栄養のことを考えて作ってくれるのはとてもうれしく感謝しています 
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（８）朝ごはんを食べていますか 

【回答数：1,009】 

 回答数 

毎日食べる 790 

一週間に 4～6回食べる 103 

一週間に 1～3回食べる 63 

毎日食べない 53 

 

 

 

 

（９）朝ごはんを食べない理由は何ですか 

【回答数：219】 

 回答数 

時間がない 84 

食欲がない 82 

食べる物がない 14 

食べる習慣がない 17 

その他 22 
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